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Празници у руском храму у Београду

У Подворју Руске Православне Цркве у Београду, у цркви Свете Тројице на 
Ташмајдану, торжественом Литургијом 17. јула 2019. године прослављени су 
Преподобни Андреј Иконописац (Рубљов) и Свети цар Николај Романов 
Страстотерпац и Свети мученици царске породице.

Светом Литургијом у препуном храму началствовао је архимандрит Михаило 
(Биковић) из манастира Јовање (Епархија ваљевска) уз саслужење старешине 
руског храма протојереја Виталија Тарасјева, јереја Зорана Керезовића 
(Архиепископија београдско-карловачка) и Ивана Делића (Епархија банатска), 
као и ђакона Владимира Руменића.



Руска црква је била препуна благоверног народ који су једним устима и 
једним срцем узносили молитве Господу, док је хор ове цркве својим пјенијем 
учинио сабрање величанственим. Архимандрит Михаило је причестио верне 
светим тајнама.

После Литургије одслужен је помен усопшима, а потом су преломљени 
славски колачи у славу и част Свете царске породице Романов и Преподобног 
Андреја Рубљова, што је слава иконописне радионицe при руском храму.



На крају се присутнима кратко обратио старешина храма отац Виталиј, а 
потом је архимандрит Михаило произнео беседу о догађајима из живота 
Преподобног Андреја Рубљова и о жртви Царске породице Романов за руски и 
српски народ.

На стогодишњицу убиства царске породице Романов Србија се 17. јула 2018. 
достојно одужила страдалницима стастотерпцу цару Николају Романову и 
његовој породици, великим крсним ходом од руске Светотројичине цркве на 
Ташмајдану непрегледном литијом до споменика цару Николају Другом, где 
је Патријарх српски Иринеј одслужио помен.

У четвртак, 18. јула 2019. године биће служена света Литургија са почетком у 
9 часова поводом празника Светог Сергија Радоњешког.



Овај велики подвижник и светилник Руске Цркве рођен је 1313. године у 
Ростову од побожних родитеља Кирила и Марије. По смрти родитеља, 
Вартоломеј – тако му беше крштено име – замонаши се и основа обитељ Свете 
Тројице у шумама Радоњешким. Тихи и кротки слуга Божји знађаше само за 
труд и молитву. Због његове чистоте срца удостоји се дара чудотворства, те 
је и мртве васкрсавао именом Христовим. Више пута јавила му се Пресвета 
Богородица. Кнезови и владике долазили су к њему ради савета. Благословио 
је кнеза Димитрија Донског и предсказао му победу у рату за ослобођење 
Русије од Татара. Прозирао је у срца људска и у догађаје на даљини. Обитељ 
његова напунила се монасима још за живота његова, и кроз векове и векове 
служила је као један од најглавнијих центара духовног живота и чудеса 
Божјих. Свети Сергије се упокојио 1391. године. После смрти јављао се више 
пута разним лицима.
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